

Z á p i s n i c a

zo slávnostného záverečného zasadnutia Mestského zastu-
piteľstva mesta Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 7. januára
2003 v aule Materiálovo-technologickej fakulty STU na Pau-
línskej ulici v Trnave

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava

Z á p i s n i c a

zo slávnostného záverečného zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 7. januára 2003 v aule MTF STU na Paulínskej ulici v Trnave

Prítomní: primátor mesta volebného obdobia 1999-2002
52 poslancov volebného obdobia 1999-2002
hlavný kontrolór mesta
náčelník mestskej polície
prednosta mestského úradu
8 vedúcich odborov mestského úradu
2 vedúci úsekov mestského úradu
tlačový tajomník
3 riaditelia mestských organizácií
riaditeľ MTT
45 pozvaných hostí
2 novinári
2 občania

Program:

**I. časť - Záverečné zasadnutie
Mestského zastupiteľstva mesta Trnava
volebného obdobia 1999-2002**

-
1. Otvorenie
 2. Vyhodnotenie volebného obdobia 1999-2002

3. Príhovory zástupcov politických strán
4. Zápis do pamätnej knihy
Prestávka

**II. časť - Slávnostné ustanovujúce zasadnutie
Mestského zastupiteľstva mesta Trnava**

6. Otvorenie
7. Informácia o výsledkoch komunálnych volieb konaných
v dňoch 6.- 7.12.2002
8. Zloženie sľubu primátora mesta Trnava
9. Zloženie sľubu poslancov Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava pre volebné obdobie 2003-2006
10. Príhovor exposlanca
Prestávka

**III. časť - Ustanovujúce zasadnutie
Mestského zastupiteľstva mesta Trnava
volebného obdobia 2003-2006**

11. Otvorenie - schválenie programu rokovania
12. Schválenie návrhovej komisie, volebnej komisie,
určenie overovateľov, pracovného predsedníctva
13. Príhovor primátora mesta Trnava
14. Voľba zástupcu primátora mesta Trnava
15. Voľba členov Mestskej rady mesta Trnava
16. Voľba dlhodobo uvoľnených členov Mestskej rady mesta
Trnava
17. Ustanovenie komisií Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava
18. Ustanovenie Komisie pre udeľovanie ocenení mesta Trnava
19. Ustanovenie výborov mestských častí
20. Ustanovenie sobášiacich
21. Rekapitulácia uznesení
Záver

I. ČASŤ

Za zvukov Trnavských fanfár od profesora Ladislava Burlasa vstúpili do auly poslanci Mestského zastupiteľstva mesta Trnava volebného obdobia 1999 - 2002 a primátor mesta Trnava Ing. Štefan Bošňák.

Rokovanie prišiel pozdraviť mládežnícky spevácky zbor trnavských gymnázií Cantica nova slovenskou hymnou a hymnickou piesňou. S básňou od Viliama Turčányho - Mám svoje mesto rád - vystúpil študent Gymnázia Jána Hollého v Trnave Ján Lančarič.

Rokovanie slávnostného zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava - I. časť - otvoril Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta. Na rokovaní osobitne privítal: pána Pridala, poslanca NR SR, profesora Blaha, rektora Trnavskej univerzity, profesora Kostolanského, rektora UCM, zástupcov a predstaviteľov štátnej správy, verejnej správy, riaditeľov stredných, základných a materských škôl, zástupcov kultúry, polície, armády, zástupcov cirkví, politických, spoločenských organizácií a zástupcov podnikateľských kruhov na území mesta Trnavy.

Potom Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta predniesol správu o vyhodnotení volebného obdobia 1999-2002.
(Správa tvorí prílohu zápisnice.)

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta poďakoval prítomným za pozornosť a udelil slovo predsedom poslancových klubov v mestskom zastupiteľstve :

PhDr. Jana Bérešová, PhD., NEKA:

Vážený pán primátor,
drahé kolegyne poslankyne,
milí kolegovia poslanci,
vážení hostia.

Poslanec mestského zastupiteľstva je volený zástupca občanov mesta. Jeho prostredníctvom si občan realizuje svoje predstavy o svojom najbližšom okolí, ako i o svojom meste.

Poslanec by mal vždy zastávať názory a oprávnené nároky občanov a plniť svoje poslanie objektívnym a zodpovedeným rozhodovaním.

Práca poslanca, najmä nezávislého je náročná. Za dve 4-ročné obdobia som sa presvedčila, že porozumieť materiálom z rôznych oblastí, prekonzultovať ich s odborníkmi, prediskutovať problémy s občanmi, vypočuť si kontroverzné názory a nakoniec sa rozhodnúť, ktoré riešenie je najoptimálnejšie, nie je jednoduché. Kým politické kluby ľahšie získavajú informácie prostredníctvom svojich politických štruktúr, sú napojené na vládu alebo národnú radu, nezávislí poslanci si musia získavať potrebné zdroje a informácie zdĺhavejším spôsobom, mnohokrát na úkor svojho profesionálneho zamerania a rodiny.

I hlasovanie je náročnejšie, pretože pre nezávislého poslanca neexistujú žiadne kolektívne rozhodnutia. Rozhoduje sa sám a dúfam, že to bolo vždy podľa vedomia a svedomia. Poslanec by mal reprezentovať občana. Bolo mi ťažké reprezentovať všetkých občanov tohto mesta, ktorí si poctivo platia dane, vykonávajú svoje občianske povinnosti zodpovedne, starajú sa o svoje okolie a tolerujú iných. Počas mojej poslanskej práce som však nestretávala iba ideálnych občanov.

Celú svoju profesionálnu prax sa venujem nielen teórii o jazyku a jeho výučbe, ale i anglo-americkým reáliám. Možno som si tu podvedome osvojila ich praktiky politickej kultúry a to ovplyvnilo moje rozhodnutie neuchádzať sa o priazeň občanov v ďalšom volebnom období. Určite budem často spomínať na všetky svoje kolegyně a kolegov, ktorí radi so mnou spolupracovali, i keď som nenosila ich farbu dresu. Vážim si všetkých, ktorí tolerovali tak moju, ako i nezávislosť nášho celého klubu.

Uplynulé volebné obdobie sa nám všetkým javí ako úspešné. Majú na tom podiel všetci poslanci mestského

zastupiteľstva, pretože ten zvláštny stroj vizionárov, analytikov, diskutérov, či kritikov spomedzi nás sa vlastne nikdy nezasekol a nakoniec vždy dospel k pragmatickému rozhodnutiu.

Určite sme mohli dosiahnuť aj vyššie ciele, ale niekedy snád' krátkosť času, menej informácií alebo iné objektívne faktory, či subjektívne slabosti ovplyvnili naše úvahy, kroky a rozhodnutia. Je to zároveň odkaz aj pre nový poslanecký zbor, aby nadviazal na doterajšie výsledky a dokázal ich ešte zlepšiť, lebo pokrok nastáva len tam, kde sa vývoj a kvalita nezastaví.

Osobne mi budú chýbať v poslaneckých laviciach práve nezávislí poslanci. Moja veľká vďaka za spoluprácu patrí mojim kolegyniam vo farbách nezávislých, pretože okrem iného, nezávislé, ako sme sa deklarovali na začiatku, tak sme zotrvali až do posledného dňa nášho volebného obdobia.

Zároveň mi prináleží poďakovať sa za odborne vykonanú prácu mnohým zamestnancom mestského úradu, ktorých zoznam by bol určité dlhý.

Vážený pán primátor,
vážený nový poslanecký zbor,

dovoľte mi v novom volebnom období zaželať Vám len samé úspešné rozhodnutia, ale zároveň aj to, aby sa občania nášho mesta v ďalších rokoch pýtali, nielen čo mesto môže urobiť pre nich, ale častejšie a úprimne najmä čo oni môžu urobiť pre svoje mesto, pretože sa v tomto meste oplatí nielen pracovať, ale i žiť.

Mgr. Marian Rozložník, SDE:
Vážený pán primátor,
vážené mestské zastupiteľstvo,
vážení hostia!

Na úvod mi dovoľte, aby som v tomto mojom krátkom vstupe zhodnotil minulé štyri roky práce, v klube SDE,

poslancov za túto stranu.

Trošku netradične som pojal toto vystúpenie a dovoľte mi, aby som pozornosť upriamil na štyri roky práce mňa a mojich kolegov (6). V prvom rade mi dovoľte určitú charakteristiku. Môžem povedať, že je to jeden z najzdravších poslaneckých klubov, čo práve v končí. Ja by som nazval tie štyri roky v športovej terminológii maratónom. Maratón, ktorý začal už v roku 1999, keď spolu s kolegami sme sa snažili a úspešne sa nám to podarilo (samozrejme aj za podpory ostatných poslancov), ale to bremeno bolo na nás, aby sa Trnava zapísal do histórie najstarších cyklistických pretekov okolo Slovenska. V roku 1999 sa stala po prvýkrát histórii etapových pretekov mestom týchto pretekov. Keď si na to teraz spomínam, ani vo sne ma nenapadlo, že v podstate takto budem na bicykli jazdiť pomyselne 4 roky a budem absolvovať jednu etapu za druhou. Druhú ťažšiu ako tú predchádzajúcu. Ak by som pokračoval takto ďalej, rok 2000 by som nenazval rokom cyklistickým, ale maratónom v tretrách. Lebo v tom roku (ešte predtým v roku 1999) sa začali vážne rokovania vo veci rekonštrukcie atletického štadióna. Ale v roku 2000 začali nadobúdať kontúry, reálny obraz a viete dobre, že až v posledný rok sa podarilo dielo zrealizovať. V tom roku začali komunikácie so Štátnym fondom telesnej kultúry, našťastie 15.1.1999, keď začalo funkčné obdobie tohto mestského zastupiteľstva, SDL bola úspešná v parlamentných voľbách a stala sa členom koalície, stranou vládnu, čo pomohlo aj tomuto mestu. Pretože sme mali na ministerských postoch ľudí, ktorí mali veľmi úzky vzťah k mestu. Nieraz som sa stretol s názorom, že prečo zase tá Trnava. No preto, že tu sme boli aj my, ktorí sme chceli pre toto niečo urobiť. Určité životné väzby čelných politikov z tejto, už bývalej vládnej strany boli viazané k Trnave. Rok 2001 - vozenie sa na korčuliach, rekonštrukcia zimného štadióna s tým, že bolo potrebné nie raz, a kolegyne a kolegovia poslanci i pracovníci mestského úradu sa zúčastňovali rokovaní s Fondom životného prostredia SR. Spoločne sa nám to podarilo, pretože veľmi ťažké to bolo so získavaním peňazí. Štadión je už bezpečný, krásny, má

budúcnosť pred sebou. Lebo tak, ako sa tu uskutočnili Majstrovstvá sveta v hokeji juniorov do 18 rokov môžu pokračovať v tých vrcholových podujatiach. Môžu tu pokračovať i ďalšie akcie ako rýchlokorčuľovanie na krátkej dráhe, ale aj vrcholové krasokorčuľiarske preteky. Nebudem sa vracieť k jednotlivým akciám, pán primátor ich podrobne spomenul. Rok 2002 by som hodnotil ako rok tartanu. Tá ťažká, delostrelecká príprava v roku 2001 sa skutočne odzrkadlila v roku 2002 a podarilo sa zanietiť aj exposlanca NR SR Petra Bohunického, ktorý tam sedel v tričku SDL. Nebolo treba prinútiť, aby pri návrhu štátneho rozpočtu podal pozmeňovací návrh, aby sa navrášila kapitola ministerstva školstva o 3,3 mil. Sk, účelovo viazané na rekonštrukciu atletického štadióna. Len mi bolo trochu ľúto, že pri otváraní tohto štadióna zostavovatelia bulletinu pozabudli na neho a nebol medzi tými, ktorí boli s touto záležitosťou spomenutí. Pretože on mohol poukázať peniaze na niečo iné. Ale nakoniec vec bola napravená tým, že mu bolo osobne poďakované na štadióne.

To všetko, čo som tu hovoril, by sa nepodarilo bez vás, kolegov poslancov, ktorí sme nemali v tom zastupiteľstve ani raz tričká svojich politických strán. Tak ako predtým mnohí kolegyňa Bérešová hovorila, že si zachovali tvár ako nestranní a nezávislí poslanci až do konca volebného obdobia, my sme si všetci zachovali tvár a verím, že všetkým nám išlo o spoločnú vec, aby Trnava prekvitala a aby aj tie ratingové hodnotenia boli také, aké sú a aby aj tie výsledky boli také, aké sú.

V závere, keďže toto mestské zastupiteľstvo kopíruje v určitom slova zmysle voľby do národnej rady, kde prvý raz v histórii od roku 1989 nesedí ani jeden poslanec za stranu SDL, takisto to bude aj v tom mestskom zastupiteľstve a tak ako pán primátor povedal, naša pesnička tu končí.

Dovoľte mi preto, aby som poďakoval Tebe, vážený pán primátor za veľmi dobrú spoluprácu. Kolegom - Ing. Butkovi, viceprimátorovi i dlhodobo uvoľnenému členovi MR Čechovičovi, za dobrú spoluprácu. Že niekedy, keď som prišiel za Vami s problémami, na ktoré ste mali iný názor,

že ste ma počúvali a rozmýšľali o tom mojom názore i o názore nášho klubu.

Ďakujem celému mestskému úradu, ďakujem príspevkovým organizáciám, všetkým riaditeľom škôl a školských zariadení, všetkým tým, ktorí ste nám pomáhali v našej práci. Všetkým týmto prajem, aby mali len takých, ktorí sa riadia heslom: "Kto chce, hľadá spôsob, kto nechce, hľadá dôvody". Aby tých, ktorí hľadajú dôvody bolo čo najmenej. A ako to má napísané jeden lekár v ordinácii: "Zdravý človek má tisíc želaní, chorý len jedno". Prajem Vám všetkým, aby ste mali počas celého roka tých tisíc želaní.

A čo ozaj na záver, odchádzame, ale so zdvihnutou hlavou.

Mgr. Zdenka Mešťánková, HZDS - LS:

Vážený pán primátor,
vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci!

Dovoľte mi, aby som sa Vám vo svojom krátkom príhovore prihovorila a zároveň z dôvodu choroby ospravedlnila pána poslanca Urbanovského, ktorý je predsedom klubu HZDS - LS. Táto povinnosť pripadla mne. Už ako sme tu počuli, práca poslancov za minulé štvorročné obdobie bola zhodnotená. Bola zhodnotená pánom primátorom i mojimi kolegami. Dovoľte mi, aby som v mene poslaneckého klubu HZDS - LS, ale hlavne v mene svojom úprimne poďakovala za korektné vzťahy všetkým poslancom, s ktorými sme počas štvorročného obdobia spolupôsobili v mestskom zastupiteľstve. Zvlášť moja vďaka patrí primátorovi mesta Ing. Štefanovi Bošnjákovi za vytvorenie aktívneho poslaneckého zboru, ktorý pod jeho múdрым vedením pracoval.

Do ďalšieho náročného obdobia mu prajem pevné zdravie a veľa duševnej sily. Takisto i novozvoleným poslancom, ktorí zaujmú naše miesta želám pevné zdravie, svornosť a múdre rozhodovanie vo veciach verejných, ktoré budú na prospech všetkým občanom nášho mesta.

Ďakujem.

Ing. Vladimír Butko, KDH:

Vážený pán primátor,
vážené kolegyně a kolegovia - poslanci MZ Trnava,
ctení hostia!

"Sľubujem, že budem riadne plniť svoje povinnosti, hájiť záujmy obce a jej obyvateľov, zachovávať ústavu, zákony a ostatné všeobecne záväzné predpisy."

Takto znel sľub, ktorý sme tu skladali 15. januára 1999. Dnes tu v tomto zložení Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava končí svoje volebné obdobie. Spolu s primátorom mesta sme boli tými, ktorí určovali správu vecí verejných na úrovni mesta, v rámci zákonom daných kompetencií. A správa vecí verejných na úrovni obcí, miest a regiónov je základom demokratickej spoločnosti. Mestá majú vo svojom genetickom kóde zakódovaný občiansky princíp už od antických mestských štátov.

Plnením poslaneckého sľubu sme slúžili mestu Trnava, jeho obyvateľom a zároveň tak upevňovali demokratický základ našej spoločnosti.

Som presvedčený, že všetkých 55 poslancov chcelo pre mesto Trnava to najlepšie. Nie vždy a vo všetkom videli veci a ich riešenie rovnako. Podstatné pre Trnavu je to, že sme tie správne riešenia hľadali nie v straníckych tričkách, ale vždy v trnavských farbách.

Každá doba prináša pre súčasníkov nové a nové problémy, výzvy. Dôležité je cítiť tieto výzvy, objavovať ich a nachádzať dobré riešenia do budúcnosti. Povinnosťou správcov vecí verejných (i komunálnych politikov) je byť pripravený a vytvárať čestné a správne stratégie a uvádzať ich do života.

Ďakujem pánovi primátorovi a všetkým kolegyniam a kolegom z poslaneckého klubu KDH, z ostatných klubov, i nezávislým poslancom, že svojou prácou a postojmi vytvárali prostredie a atmosféru v ktorej sa dobre pracovalo. Všetka snaha volených predstaviteľov samosprávy by nestačila, ak by nenašli oporu v exekutive mesta, v pracovníkoch mestského úradu, útvaru hlavného kontrolóra, mestských podnikov

i mestskej polícii.

V mene poslaneckého klubu KDH im ďakujem za spoluprácu, častokrát i trpezlivosť a hlavne za profesionálne robenú prácu v prospech Trnavy a jej obyvateľov.

Želám novozvoleným poslancom, primátorovi a celej samospráve mesta Trnava, aby sa jej darilo pokračovať v úspechoch, slúžiť občanom a zabezpečovať rozvoj mesta.

Ďakujem za pozornosť.

Ing. Bošňák, primátor mesta poďakoval zástupcom politických strán v mestskom zastupiteľstve za vystúpenie.

Potom nasledoval zápis primátora a poslancov mestského zastupiteľstva volebného obdobia 1999 - 2002 do pamätnej knihy, ktorý bol spojený s odovzdávaním darčekovej kazety so známami mesta z drahého kovu.

Týmto bola ukončená prvá časť rokovania mestského zastupiteľstva. Vyhlásená bola 10-minútová prestávka.

Zapisovateľka: Eva Lackovičová

Z á p i s n i c a

zo slávnostného ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 7. januára 2003 v aule Materiálovo-technologickej fakulty STU na Paulínskej ulici v Trnave

Mestské zastupiteľstvo mesta T r n a v a

Z á p i s n i c a

zo slávnostného ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 7. januára 2003 v aule Materiálovo-technologickéj fakulty STU na Paulínskej ulici v Trnave

Prítomní: primátor mesta volebného obdobia 2003-2006
31 poslancov volebného obdobia 2003-2006
hlavný kontrolór mesta
náčelník mestskej polície
prednosta mestského úradu
8 vedúcich odborov mestského úradu
2 vedúci úsekov mestského úradu
tlačový tajomník
3 riaditelia mestských organizácií
riaditeľ MTT
45 pozvaných hostí
2 novinári
2 občania

Program:

**I. časť - Záverečné zasadnutie
Mestského zastupiteľstva mesta Trnava
volebného obdobia 1999-2002**

1. Otvorenie
2. Vyhodnotenie volebného obdobia 1999-2002
3. Príhovory zástupcov politických strán

4. Zápis do pamätnej knihy
Prestávka

**II. časť - Slávnostné ustanovujúce zasadnutie
Mestského zastupiteľstva mesta Trnava**

6. Otvorenie
7. Informácia o výsledkoch komunálnych volieb konaných
v dňoch 6.- 7.12.2002
8. Zloženie sľubu primátora mesta Trnava
9. Zloženie sľubu poslancov Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava pre volebné obdobie 2003-2006
10. Príhovor exposlanca
Prestávka

**III. časť - Ustanovujúce zasadnutie
Mestského zastupiteľstva mesta Trnava
volebného obdobia 2003-2006**

11. Otvorenie - schválenie programu rokovania
12. Schválenie návrhovej komisie, volebnej komisie,
určenie overovateľov, pracovného predsedníctva
13. Príhovor primátora mesta Trnava
14. Voľba zástupcu primátora mesta Trnava
15. Voľba členov Mestskej rady mesta Trnava
16. Voľba dlhodobo uvoľnených členov Mestskej rady mesta
Trnava
17. Ustanovenie komisií Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava
18. Ustanovenie Komisie pre udeľovanie ocenení mesta Trnava
19. Ustanovenie výborov mestských častí
20. Ustanovenie sobášiacich
21. Rekapitulácia uznesení
Záver

II. ČASŤ

Za zvukov Trnavských fanfár od profesora Ladislava Burlasa vstúpili do auly poslanci Mestského zastupiteľstva mesta Trnava volebného obdobia 2003 - 2006 a Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta.

Úvodné slovo patrilo opäť študentovi Gymnázia Jána Hollého v Trnave - Jánovi Lančaričovi.

V zmysle zákona č. 369/90 Zb. O obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov a Organizačného a rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva mesta Trnava čl. 8 otvoril II. časť rokovania Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta vo volebnom období 1999-2002. Následne poveril vedením rokovania doterajšieho zástupcu primátora Ing. Vladimíra Butka.

Na vyzvanie zástupcu primátora predseda Mestskej volebnej komisie Mgr. Rastislav Mráz podal informáciu o výsledku komunálnych volieb v meste Trnava, ktoré sa uskutočnili v dňoch 6. - 7. decembra 2002. (Písomná informácia je priložená k zápisnici.)

Následne odovzdal osvedčenie o zvolení za primátora mesta Ing. Štefanovi Bošňákovi. Po zložení a podpísaní sľubu primátorom mesta a prečítaní sľubu poslanca mestského zastupiteľstva boli odovzdané osvedčenia o zvolení poslancom mestského zastupiteľstva volebného obdobia 2003 - 2006.

Tí sa ujali výkonu poslanskej funkcie po podaní ruky primátorovi mesta, vyslovením slova "sľubujem" a podpísaní sľubu.

Po zložení sľubu poslancov mestského zastupiteľstva vystúpil so svojím príhovorom Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta, v ktorom informoval o plánoch mesta vo volebnom období 2003 - 2006. (Príhovor je priložený k zápisnici.)

Po príhovore primátora mesta vystúpil s príhovorom

profesor Kopecký, exposlanec mestského zastupiteľstva:

Vážené honorability mesta Trnavy: pán primátor, páni viceprimátori, pán prednosta mestského úradu, milé kolegyne a kolegovia mestského zastupiteľstva - odstupujúci i nastupujúci, ctení pracovníci mestského úradu, vzácní hostia!

Považujem to za veľkú česť, že ako vekove najstarší exposlanec mestského zastupiteľstva môžem pozdraviť toto prelomové slávnostné zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava a vysloviť vďaku za to, čo sme spoločne za uplynulé štvorročné obdobie urobili pre rozvoj mesta a dobro jeho obyvateľov. Nám, čo trvale bývame v Trnave, každá novota v meste časom zovšednie, ale tí, čo sa z Trnavy odťahovali, ale "naše mesto majú radi" ako to vyjadril vo svojej básni Vilko Turčány, sú pri každej príležitostnej návšteve mesta prekvapení, ako sa Trnava zveľaďuje a to nielen v stavebných prácach, v oprave historických objektov, alej aj v kultúrnych a športových podujatiach, v sociálnej oblasti a v možnostiach všestranného vzdelávania. No, za tým všetkým treba vidieť tvrdú cielavedomú prácu všetkých zložiek mesta a ústretovú činnosť v odstupujúcom mestskom zastupiteľstve, kde vládla pokojná pracovná atmosféra, na ktorej mal veľký podiel pán primátor. Poslanci sa nerozptyľovali v jalovom politikárčení, ale sa sústredili na intenzívnu prácu pre dobro mesta. Hoci poslanecký zbor tvorili zástupcovia viacerých politických strán, všetky problémy sa riešili dialógom a nie konfrontačne. Diskusie boli vecné, bez osobných invektív a spolupráca s vedením mesta i s mestským úradom bola na veľmi dobrej úrovni.

Mohol by som uviesť ešte veľa pozitív, no chcem vyzdvihnúť najmä závideniahodnú ekonomickú situáciu Trnavy. Keď sa novinári po komunálnych voľbách pýtali novozvolených primátorov našich najväčších miest (Bratislava, Košice, Banská Bystrica), čo bude ich prioritou, všetci jednomyselne odpovedali, že vyvieť mesto z veľkých dlžôb. Chvála Bohu, takýto problém v meste Trnava nerezonuje. Trnava mala počas štvorročného obdobia vyrovnaný rozpočet,

nad ktorým strávili kompetentní činitelia mesta veľa času a poslanci ho dostávali na štúdium vždy v časovom predstihu perfektne obsahovo zostavený, takže by mohol byť vzorom aj pre iné mestá. Svedčí to o dobrom hospodárení vedenia mesta a dôslednej práci ekonomického oddelenia mestského úradu.

Už naši predkovia boli presvedčení, že úspech každej práce závisí od Božieho požehnania. Z dejím vieme, že Panna Mária, ktorá má u nás epiteton constanx Trnavská, nieraz ochránila naše mesto, či už to bolo pri morovej epidémii v roku 1710 alebo za II. svetovej vojny. Som presvedčený, že aj v súčasnosti môžeme pociťovať túto ochranu vďaka tomu, že záväzok mimoriadnej úcty k Trnavskej Panne Márii, ktorý si dalo predstavenstvo mesta po skončení morovej epidémie ešte v roku 1710, aj súčasné vedenie mesta ho nielen plní, ale aj zveľaďuje.

Keď ďakujem na konci nášho štvorročného poslaneckého mandátu v mestskom zastupiteľstve za vzornú spoluprácu poslancov s vedením mesta a mestským úradom, prial by som našim nástupcom, aby pokračovali touto cestou, i keď budú mať oveľa ťažšiu situáciu, pretože budú musieť schvaľovať nielen veľa významných projektov, ale hlavne kompetencie, ktoré prechádzajú zo štátnej správy na samosprávy. Vzhľadom k tomu, že viacerí terajší poslanci mestského zastupiteľstva pracovali už aj v predošlom období, som presvedčený, že sa im podarí túto úlohu zvládnuť a verím, že s pomocou božou dovedú Trnavu na ten piedestál slávy, ktorý už mala v minulosti.

A moje žičenie: "Vivat, crescat, floreat Tyrnavia, oppidum liberum regium praeclarum."

Slovensky: "Nech žije, vzrastá a prekvitá Trnava, preslávne slobodné kráľovské mesto."

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta poďakoval za príhovor a vyhlásil 10-minútovú prestávku.

III. ČASŤ

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta otvoril rokovanie pracovnej časti slávnostného zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, na ktorom všetkým srdečne privítal.

Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných celkom 28 poslancov, čiže mestské zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Jeden poslanec sa z rokovania ospravedlnil z dôvodu choroby. V priebehu rokovania sa zvýšil počet poslancov na 30.

Do pracovného predsedníctva rokovania mestského zastupiteľstva určil poslancov:

1. MUDr. Boženu Štegmannovú
2. Ing. Vladimíra Butku
3. MUDr. Gabriela Paveleka.

Za overovateľov zápisnice z rokovania mestského zastupiteľstva určil poslancov MZ:

1. Ing. Karola Česneka
2. Ing. Ivana Haščíka.

Skonštatoval, že program rokovania mestského zastupiteľstva obdržali poslanci písomne. Zároveň podal nasledovné návrhy na úpravu programu rokovania mestského zastupiteľstva, doplnenie bodu rôzne:

1. schválenie zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu ako organizačnej súčasti mestského úradu
2. ústnu informáciu o zámene pozemkov s Rímsko-katolíckou cirkvou v súvislosti s priemyselným parkom.

Podotkol, že materiály nebolo možné dodať skôr, než pred rokovaním mestského zastupiteľstva, za čo sa ospravedlnil.

Ďalšie pripomienky k programu rokovania neodznegli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) bol program rokovania schválený.

Za predsedu návrhovej komisie primátor mesta odporučil poslanca mestského zastupiteľstva pána Eduarda Čechoviča. Za členov komisie odporučil Ing. Augustína Pullmanna a Michala Drgoňa.

Ďalšie návrhy k zloženiu návrhovej komisie neodznali.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (29:0:1) bolo zloženie návrhovej komisie schválené.

Vzhľadom k tomu, že na rokovaní mestského zastupiteľstva sa uskutoční voľba zástupcu primátora, mestskej rady, dlhodobu uvoľnených členov mestskej rady a predsedov a podpredsedov komisií, odporučil ustanoviť volebnú komisiu v nasledovnom zložení:

MUDr. Milan Paulini ako predseda a členovia: MUDr. Ivan Varga a Ing. Blažena Kráľovičová.

Pripomienky k zloženiu návrhovej komisie neodznali.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (28:0:2) bolo zloženie volebnej komisie schválené.

Ing. Bošňák, primátor mesta na základe odovzdaných osvedčení o zvolení za poslanca mestského zastupiteľstva skonštatoval, že zákonom predpísaný sľub zložilo 31 poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Trnava. Zároveň požiadal pána Čechoviča, predsedu návrhovej komisie o predloženie návrhu uznesenia k zloženiu sľubu primátora mesta a poslancov mestského zastupiteľstva.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 1.

Ing. Bošňák, primátor mesta podotkol, že v zmysle Organizačného a rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva mesta Trnava čl. 8 prebiehajú voľby buď tajnou voľbou alebo aklamáciou, t.z. zdvihnutím ruky, o čom rozhodnú poslanci mestského zastupiteľstva verejným hlasovaním. Zároveň podal návrh na stanovenie spôsobu voľby na tomto

rokovaní aklamáciou tak, ako to umožňuje organizačný a rokovací poriadok.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) bol návrh na aklamačný spôsob voľby prijatý.

K bodu 4) Voľba zástupcu primátora mesta Trnava

Ing. Bošňák, primátor mesta - v zmysle organizačného a rokovacieho poriadku mestského zastupiteľstva čl. 8 ods. 6) predložil návrh na voľbu zástupcu primátora. Na post zástupcu primátora navrhol Ing. Vladimíra Butka. Zároveň ho požiadal o krátke predstavenie sa.

Ing. Butko - uviedol, že sa narodil 22.9.1955. Základnú a strednú školu absolvoval v Trnave. Ukončené má vysokoškolské vzdelanie, vtedajšiu SVŠT v Bratislave, odbor konštrukcie a dopravné stavby. Do roku 1991 bol projektantom v Stavoprojekte Trnava, od roku 1991 do 7.12.1994 pracoval ako projektant súkromne. Od tohto obdobia vykonáva funkciu zástupcu primátora mesta. V prípade, že by dostal dôveru na tomto poste, má ešte mnoho myšlienok, o ktorých si myslí, že je ich Trnave dlžný.

Primátor požiadal volebnú komisiu o vykonanie aktu voľby.

Vyhlásenie výsledkov volieb:

Celkom hlasovalo 30 poslancov MZ.

Za to, aby sa zástupcom primátora mesta stal Ing. Vladimír Butko hlasovalo 29 poslancov, proti nebol nikto, jeden poslanec sa hlasovania zdržal.

Ing. Bošňák, primátor mesta skonštatoval, že za zástupcu primátora bol vo funkčnom období 2003-2006 zvolený Ing. Vladimír Butko.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 2.

K bodu 5) Určenie počtu členov mestskej rady a voľba členov mestskej rady

Ing. Bošňák, primátor mesta zdôvodnil predložený materiál.

V rámci rozpravy k materiálu pripomienky neboli vznesené.

Primátor mesta požiadal volebnú komisiu o vykonanie aktu voľby.

Vyhlásenie výsledkov volieb:

Celkom hlasovalo 30 poslancov MZ.

Za to, aby sa členmi mestskej rady stali poslanci mestského zastupiteľstva, ktorí sú uvedení v materiáli hlasovalo 28 poslancov, proti bol jeden poslanec, jeden poslanec sa hlasovania zdržal.

Ing. Bošňák, primátor mesta skonštatoval, že za členov mestskej rady boli vo funkčnom období 2003-2006 zvolení poslanci mestského zastupiteľstva v zmysle predloženého materiálu:

Ing. Vladimír Butko, MUDr. Pavol Caudt, Eduard Čechovič, Ing. Karol Česnek, Ing. Ludovít Daučo, Karol Opatovský, MUDr. Gabriel Pavelek, MUDr. Božena Štegmánová, Ing. Jozef Tomek, Ján Žitňanský.

Hlasovaním (29:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 3.

K bodu 6) Návrh na určenie počtu dlhodobu uvoľnených členov mestskej rady a ich voľbu

Ing. Bošňák, primátor mesta zdôvodnil predložený materiál.

V rámci rozpravy k materiálu pripomienky vznesené neboli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) bol schválený počet dlhodobu uvoľnených členov mestskej rady - 2.

V rámci rozpravy k materiálu pripomienky neboli vznesené.

Primátor mesta požiadal volebnú komisiu o vykonanie aktu voľby.

Vyhlásenie výsledkov volieb:

Celkom hlasovalo 30 poslancov MZ.

Za to, aby sa dlhodobu uvoľnenými členmi mestskej **rady** stali poslanci mestského zastupiteľstva **Eduard Čechovič a Ing. Ľudovít Daučo hlasovalo 28 poslancov, proti nebol nikto**, dvaja poslanci sa hlasovania zdržali.

Ing. Bošňák, primátor mesta skonštatoval, že za dlhodobu uvoľnených členov mestskej rady boli vo funkčnom období 2003-2006 zvolení poslanci mestského zastupiteľstva Eduard Čechovič a Ing. Ľudovít Daučo.

Hlasovaním (28:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 4.

K bodu 7.1) Návrh na zriadenie a zloženie stálych komisií mestského zastupiteľstva

Ing. Bošňák, primátor mesta zdôvodnil predložený materiál.

Ing. Butko, zástupca primátora - odporučil v komisii životného prostredia nahradiť poslanca Kralčáka poslancom Šarvaicom. Podotkol, že o tejto záležitosti s menovanými hovoril a týmto by boli obidvaja poslanci zaradení v dvoch komisiách.

Mgr. Zachar - záležitosť v bode 6) návrhu uznesenia žiadal konkretizovať, komu budú návrhy doručené.

Ing. Bošňák, primátor mesta odporúčanie Ing. Butka považoval za technickú pripomienku a do bodu 6) navrhol doplniť text ...primátorovi mesta...

Najskôr sa hlasovalo o texte uvedenom v bode 1) návrhu uznesenia a následne sa uskutočnil akt voľby predsedov a podpredsedov komisií amblock.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) boli zriadené komisie v zmysle bodu 1) návrhu uznesenia.

Primátor mesta požiadal volebnú komisiu o vykonanie aktu voľby predsedov a podpredsedov komisií.

Vyhlásenie výsledkov volieb:

Celkom hlasovalo 30 poslancov MZ.

Za predsedov a podpredsedov komisií mestského zastupiteľstva, ktorí sú uvedení v materiáli v bode 3) hlasovalo 30 poslancov, proti nebol nikto, hlasovania sa nikto nezdržal.

Ing. Bošník, primátor mesta skonštatoval, že za predsedov a podpredsedov komisií boli vo funkčnom období 2003-2006 zvolení poslanci mestského zastupiteľstva v zmysle predloženého materiálu.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 5.

K bodu 7.2) Návrh na schválenie a zloženie Komisie pre udeľovanie ocenení mesta Trnava

Ing. Bošník, primátor mesta zdôvodnil predložený materiál.

V rámci rozpravy k materiálu pripomienky neboli vznesené.

Primátor mesta požiadal volebnú komisiu o vykonanie aktu voľby.

Vyhlásenie výsledkov volieb:

Celkom hlasovalo 30 poslancov MZ.

Za to, aby sa členmi komisie stali jednak navrhovaní poslanci mestského zastupiteľstva i odborníci z radov občanov, ktorí sú uvedení v bode 1) návrhu uznesenia, hlasovalo 30 poslancov, žiadny poslanec nehlasoval proti, ani sa nezdržal.

Ing. Bošňák, primátor mesta skonštatoval, že zloženie komisie vo funkčnom období 2003-2006 je nasledovné:

predseda: Ing. Štefan Bošňák

členovia: MUDr. Július Duchoň

doc.MUDr.Bohumil Chmelík, PhD.

prof. MUDr.Štefan Kopecký, PhD.

JUDr. Jozef Opatovský

MUDr. Milan Paulini

Dr.h.c. Hadrián Radváni

Ing. Ivan Šarvaic

prof. PhDr. Jozef Šimončič, CSc.

MUDr. Božena Štegmánová

Mgr. Štefan Zachar

MUDr. Ivan Varga

Ing. Augustín Pullmann

Ing. Ludovít Daučo

Ing. Marián Malina

PhDr. Ladislav Hrnčirik.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 6.

K bodu 8) Návrh na zriadenie a zloženie výborov mestských častí

Ing. Bošňák, primátor mesta zdôvodnil predložený materiál.

Ing. Šarvaic - sa zaujímal, či počet v jednotlivých výboroch by nemal byť uvedený striktne.

MUDr. Duchoň - požiadal o opravu čísla domu pri adrese svojho trvalého pobytu na ...13...

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že počet neposlancov vo VMČ bude závisieť od záujmu občanov ochotných pracovať. Týmto je stanovený maximálny počet riadnych členov výboru.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 7, ktorým bolo zriadených v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov a Štatútu mesta Trnava 6 výborov mestských častí.

K bodu 9) Návrh na poverenie poslancov mestského zastupiteľstva vykonávať akty uzavretia manželstva pred orgánom štátu vo volebnom období 2003-2006

V rámci rozpravy k materiálu pripomienky neodzneli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (27:0:3) bolo prijaté uznesenie MZ č. 8, ktoré poverilo poslancov, uvedených v bode 1) návrhu uznesenia uzatváraním aktu manželstva pred orgánom štátu.

K bodu R ô z n e :

A)

Návrh zmluvy o vzájomnej spolupráci pri zabezpečovaní výkonu prenesenej štátnej správy na úseku územného plánovania a stavebného poriadku formou zriadenia spoločného obecného úradu ako organizačnej súčasť MsÚ Trnava

Ing. Bošňák, primátor mesta uviedol, že na mimoriadnom zasadnutí mestského zastupiteľstva v mesiaci december 2002 bolo schválené zriadenie spoločného obecného úradu pri zabezpečovaní výkonu prenesenej štátnej správy. V zmysle platnej legislatívy musí mestské zastupiteľstvo schváliť

návrh zmluvy. Táto sa dopracovávala do definitívnej podoby ešte v dopoludňajších hodinách. Zriadenie spoločného stavebného úradu bude i garantom na riešenie záležitostí v súvislosti s priemyselným parkom (návrh zmluvy medzi SR, mestom Trnava a firmou Peugeot by sa mal prerokovávať na zajtrajšom zasadnutí vlády SR).

K materiálu pripomienky neodznali.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 9.

B)

Zámena pozemkov medzi mestom Trnava a Rímsko-katolíckou cirkvou

Ing. Bošňák, primátor mesta konštatoval, že v rámci tohto bodu programu sú predložené ešte dva návrhy uznesenia, ktoré sa týkajú vysporiadania pozemkov v súvislosti s priemyselným parkom. Mesto sa dohodlo s cirkvou na zámene pozemkov v pomere 1:1 so zreteľom na cenu pôdy určenú BPEJ buď v lokalite Medziháj alebo Zeleneč. Vzhľadom k tomu, že mesto nedostalo jednoznačné stanovisko cirkvi k uvedeným lokalitám, predložené sú dva návrhy uznesenia.

Zo strany mesta sa začali i rokovania so súkromnými vlastníkami pozemkov, spoločnosť AUTO Martin (sídliaca na mestskom úrade) sa stretla už s cca 100 vlastníkami pôdy.

Primátor mesta požiadal poslancov mestského zastupiteľstva o vyslovenie súhlasu a schválenie zámeny pozemkov.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 30.

O obidvoch návrhoch uznesenia sa hlasovalo súčasne.

Hlasovaním (30:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 10 a MZ č. 11.

Pán Čechovič, predseda návrhovej komisie skonštatoval, že na zasadnutí bolo prijatých celkom 11 uznesení, od č. 1

do č. 11 včítane.

Ing. Bošňák, primátor mesta poďakoval členom návrhovej a volebnej komisie za činnosť. Zároveň uviedol, že ďalšie zasadnutie mestského zastupiteľstva sa uskutoční dňa 25. februára 2003.

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava.

Po skončení rokovania mestského zastupiteľstva sa poslanci presunuli do priestorov Divadla Jána Palárika v Trnave na koncert spolku dychovej hudby Junior Brass Quintet.

Po koncerte sa poslanci volebného obdobia 1999 - 2002 a volebného obdobia 2003 - 2006 zúčastnili slávnostnej recepcie v priestoroch trnavskej radnice.

Ing. Štefan B o š n á k
primátor mesta

Ing. Juraj T i b e n s k ý
zástupca primátora

Ing. Karol Č e s n e k
overovateľ

Ing. Ivan H a š č í k
overovateľ

Eva Lackovičová, zapisovateľka